但尼丁的福音事工 (29-05-2016)

過去的週末,筆者有機會去到但尼丁服事,除了在主日崇拜證道以外,週五晚 也在教會的大學生團契分享信息,過后在週六晚上和主日下午帶領他們學習使 用電腦聖經軟件。

但尼丁可以說是「書城」,因為在這裡有新西蘭第一間的大學,現今大約有二萬多大學生,從本科到研究院的博士課程,特別是醫學系和牙科系在全新西蘭是數一數二的專科學校。當地華人不很多,然而近幾年來,中國留學生人數大幅度增加。至於福音事工,當地只有兩間中文教會,愛主的弟兄姊妹都默默耕耘,努力的要把福音傳給這班從遙遠來到但尼丁的社會精英。

若但是來教會講一場道,過後就離開,或許我們不能真正體會但尼丁華人教會的情況。筆者有機會來到這裡渡過三天兩夜的時間,住在當地其中一間教會的牧師家,和牧師和師母有很好的的交通,也幾乎參加這教會在週末所有的活動,所以也多認識這南島主要城市之一的華人福音事工,更察覺到這裡的華人福音事工有很大的需要。

根據非正式統計,在奧克蘭大約有60-70間華人教會。很多特會佈道會培靈會都會在這裡舉辦,也有很多其它的資源支援和福音機構都把奧克蘭當著重點基地。然而,我們多少人會關注但尼丁的兩間華人教會?筆者感到欣慰,因為在這次的事工體驗短短的三日,成功帶領了當地的6位代禱勇士加入新西蘭新婦晨禱微信群組,不受空間和距離,可以每週兩次與奧克蘭的弟兄姊妹一起在週二和週五清晨上線禱告了!又加上認識了這裡其中一間華人教會的牧師,往後若神開路,有機會再過來一起同工服事,這將是何等甜美的事。